
Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny v Dunajskej Strede sa už niekoľko rokov zapája do 
medzinárodnej spolupráce. Jednou z týchto aktivít je naša partnerská účasť v projekte 
financovanom zo  zdrojov Programu  celoživotného vzdelávania 2007 – 2013 v rámci 
multilaterálneho prenosu inovácií, konkrétne zo vzdelávacieho programu Leonardo da Vinci. 
 
 
 

Projekt „SHE IN EUROPE“ 
 

Hlavným cieľom projektu  „SHE in EUROPE“ (Ona v Európe) je prostredníctvom 
prenosu inovatívnych prvkov (softvéru) posilniť konkurencieschopnosť žien v EÚ, 
odstrániť ich nedostatky, ktoré pramenia z absencie  informácií. Ženy predstavujú hlavnú 
skupinu potenciálnych podnikateľov v Európe, ale keďže existuje množstvo špecifických 
prekážok, sú v tejto oblasti nedostatočne zastúpené. Podnikanie je jednou dôležitou 
alternatívou ako sa osamostatniť na trhu práce, preto cieľom projektu je zlepšenie poradenstva 
pre potenciálne podnikateľky. 

Predkladateľom projektu na národnej úrovni bola rakúska vzdelávacia inštitúcia Ibis 
acam Bildungs GmbH, ktorá v projekte spolupracuje s bulharským, českým, slovenským, 
maďarským, francúzskym partnerom a nemeckými partnerskými inštitúciami pôsobiacimi 
v oblasti vzdelávania dospelých a žien, v oblasti sociológie a trhu práce. Realizácia projektu 
sa uskutoční od  1.1.2008 do 31.12.2009. 
 
Prístup k informáciam 

Základom projektu je softvér (vyvinutý v rámci partnerskej spolupráce v projekte 
EQUAL)     „ Samostatná žena – od ideálov ku skutočnosti“, ktorý sprostredkúva základné 
informácie potrebné k zahájeniu podnikateľskej činnosti a je vodný pre otestovanie svojich 
poznatkov pre ženy, ktoré sa zamýšľajú nad založením vlastného podnikania. Môže slúžiť aj 
ako modul v rámci seminárov zameraných na poradenstvo  a ďalšie vzdelávanie na tému 
“Založenie podnikania“. Softvér je didakticky vyvinutý pre cieľovú skupinu žien, je dobrým 
nástrojom pre E-learning, a je vhodný na použitie v rámci kombinovaného vzdelávania. 
 
Plánované výsledky: 

1. softvér „Samostatná žena - od ideálov ku skutočnosti“, bude preložený, adaptovaný 
a implementovaný  v každej partnerskej krajine a otestovaný cieľovou skupinou, 

2. portál – webová stránka má zabezpečiť rozšírenie a použitie softvéru v novej 
partnerskej krajine alebo v regióne, 

3. plánovaná je príprava príručky, ako nového spoločne vytvoreného produktu, 
vychádzajúceho z pôvodného materiálu pre vytvorenie softvéru, ktorý by slúžil ako 
pomôcka pre inštitúcie zaoberajúce sa profesijným poradenstvom pre ženy, pre 
poradenské centrá pre podnikateľov a pre úrady. 

 
 Aktivity partnerov vrátane ÚPSVaR v Dunajskej Strede v rámci projektu: 

- aktívna spolupráca a účasť na medzinárodných stretnutiach, workshopoch ako aj 
aktívna výmena informácií s ostatnými partnermi projektu, 

- samostatné vypracovanie ( preklad, právna a obsahová úprava) softvéru „Samostatná 
žena – od ideálov ku skutočnosti“, aby mohol byť použiteľný v partnerskej krajine,  

- implementácia, vyhodnotenie a aktualizovanie softvéru až do fázy konečného 
produktu     (spolupráca s partnerskou organizáciou, zaoberajúcou sa tvorbou 
softvéru), 

- vytvorenie internetového portálu, jeho údržba a aktualizácia aj po ukončení projektu, 



- aktívna spolupráca všetkých partnerov pri vytvorení príručky, ktorá bude obsahovať 
metodiku, didaktiku a modely implementácie softvéru, know-how pre poradenské 
centrá pre podnikateľov a pre inštitúcie a návod pre jeho šírenie. 

 
Aplikácia v praxi 

Metódy učenia podporované IKT prinášajú vývoj nových foriem komunikácie. Ženy, 
ktoré majú málo skúseností s využívaním PC (najmä staršie ženy, ženy z vidieka) sa môžu 
oboznámiť hravou formou s prácou s PC. Môžu si vyskúšať vlastné predpoklady na začatie 
podnikania a získať informácie potrebné k začatiu tejto činnosti. Pomocou softvéru sa môžu 
vzdelávať ženy, ktoré plánujú podnikať, a môže byť pre nich naplánované ďalšie potrebné 
vzdelávanie v právnej oblasti, v oblasti ekonomiky, osobných zručností alebo v oblasti 
elektronického spracovania dát. Sme presvedčení, že aplikáciou výsledkov projektu v praxi 
prispejeme k zvyšovaniu možností uplatnenia žien na trhu práce v oblasti podnikania. 
 
 
 
Kontakt: 
Ing. Ildikó Hanuliaková 
Vedúca oddelenia projektového riadenia a financovania ESF 
Tel.č.: 031/24 40 220 
 
 


